



Перед судом предстанет бывший полицейский, сбивший женщину в Петровске



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего бывшего сотрудника ОМВД РФ по Петровскому району Саратовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 12 декабря 2018 года около 07 часов утра, молодой человек, являвшийся в тот момент действующим сотрудником ОМВД РФ по Петровскому району Саратовской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем Лада Приора. Передвигаясь по улице Шевченко города Петровска Саратовской области он, нарушив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

правила дорожного движения, допустил наезд на 52-летнюю женщину-пешехода, следовавшую по обочине. От полученных телесных повреждений потерпевшая погибла на месте.

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемом деянии мужчина признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1305129>